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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno                                   

Posouzeno - podezřelá shoda          

Posouzeno – plagiát                

 

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce má kvalitní teoretickou část, kde je přehledně a odborně správně proveden rozbor 

problematiky na základě hlavních zdrojů z mezinárodního prostředí. Práce je psána srozumitelně a 

s použitím vhodné odborné terminologie. Byl proveden základní inventarizační průzkum a výsledky 

zpracovány do komparativního zhodnocení. V metodice bych očekával použití dalších, především  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 

shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 

v termínu stanoveném vedoucím KGE. 

Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 

 

  

 

morfometrických parametrů nádrží. Hodnocení kvality vody pouze vizuálně je třeba brát jen jako 

velmi orientační. Vizualizace výsledků v přehledné mapě a v souboru dokumentace v příloze je 

přínosným výsledkem práce. Při zpracování seznamu literatury autor zbytečně uvádí většinu 

odborných článků z časopisů jako internetové zdroje. Nicméně oceňuji rozsah použité zahraniční 

literatury. Autor prokázal schopnost odborné geografické práce s přesahem výsledků do praxe 

městského plánování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Navrhněte konkrétní vhodné lokality pro umístění víceúčelových ploch s dočasnou funkcí retence 

(suché nádrže s dalším využitím). 

2. Je možné na základě jiných studií o retenčních nádržích porovnat situaci v Plzni s jinými městy 

v ČR nebo zahraničí?          

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. 6. 2020      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 


